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Ústecký kraj

Zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje

Do zasedání ZÚK Bod programu: 19.2

4. zasedání zastupitelstva konané dne 15. 2. 2021

Věc:
Transformace Krajské majetkové – středisko Lužická nemocnice Rumburk

Materiál na stůl: 

Důvod předložení:
Schválení záměru změny zabezpečení poskytování zdravotních služeb z Krajské majetkové - střediska 
Lužická nemocnice Rumburk na akciovou společnost Krajská zdravotní, a. s.

Nárok na rozpočet:
Bez nároku na rozpočet

Projednáno:

Rada Ústeckého kraje 

Dne: 12. 2. 2021 Pro:          Proti:          Zdržel se:          Č. usnesení:          

Přílohy: 

19.2-1 Název: bod 19.2 priloha 1 black.pdf Dopis Krajské zdravotní z 18. 1. 2021 U

19.2-2 Název: bod 19.2 priloha 2 black.pdf

Posouzení návrhu Krajské zdravotní, 
a.s. na převod činností zajišťovaných 
příspěvkovou organizací Krajská 
majetková (činnosti původní Lužické 
nemocnice a polikliniky, a.s.) z 
hlediska pravidel EU pro oblast 
veřejné podpory

U

19.2-3 Název: bod 19.2 priloha 3 black.pdf

Doplnění č. 1 - Posouzení záměru 
případného prodeje jedné z budov 
převedených společnosti Krajská 
zdravotní, a.s. v rámci řešení situace 
Lužické nemocnice a polikliniky, a.s. 
z hlediska pravidel EU pro oblast 
veřejné podpory

U

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo Ústeckého kraje

A) bere na vědomí



předloženou a přednesenou informaci o návrhu a přípravných krocích záměru převodu části obchodního 
závodu příspěvkové organizace Ústeckého kraje Krajská majetková, příspěvková organizace – střediska 
Lužická nemocnice Rumburk na akciovou společnost Krajská zdravotní, a.s.

B) schvaluje

záměr převodu činností zajišťovaných příspěvkovou organizací Ústeckého kraje Krajská majetková, 
příspěvková organizace – střediska Lužická nemocnice Rumburk na akciovou společnost Krajská 
zdravotní, a.s.

C) ukládá

Radě Ústeckého kraje zabezpečit realizaci veškerých nezbytných kroků k vlastní realizaci záměru dle 
bodu B) tohoto usnesení.
Termín: 1. 9. 2021



Důvodová zpráva:
Rada Ústeckého kraje dne 20. 1. 2021 usnesením č. 003/6R/2021 vzala na vědomí dopis Krajské zdravotní, 
a.s. ve věci „Návrh na transformaci Nemocnice Rumburk č.j. KUUK/009299/2021“ a uložila Mgr. Bc. Tomáši 
Riegerovi, členu Rady Ústeckého kraje, ve spolupráci s Mgr. Ing. Jindřichem Šimákem, vedoucím odboru 
majetkového, Ing. Stanislavem Dostálem, vedoucím ekonomického odboru, Ing. Petrem Severou, vedoucím 
odboru zdravotnictví a JUDr. Simonou Hejnovou, vedoucí odboru legislativně právního, předložit návrh 
postupu dle doručeného dopisu uvedeného v bodě A) tohoto usnesení.

Jednání na dané téma se uskutečnila 29. 1. a 5. 2. 2021 s tím, že bylo opatřeno posouzení návrhu Krajské 
zdravotní, a.s. na převod činností zajišťovaných příspěvkovou organizací Krajská majetková (činnosti původní 
Lužické nemocnice a polikliniky, a.s.) z hlediska pravidel EU pro oblast veřejné podpory vč. doplnění č. 1 
(příloha materiálu).

Na jednání neformální pracovní skupiny dne 5. 2. 2021 byl na návrh KZ, a.s. přijat konsenzus, že s ohledem 
na současnou situaci, nezbytnost podřídit činnost Lužické nemocnice v Rumburku pod Krajskou zdravotní, 
a.s. v co nejkratším termínu a s vědomím reálného postupu transformace rumburské nemocnice pod KZ, a.s. 
v řádu více jak 5 - 7 měsíců (dodržení zákonných lhůt a příprava nezbytné dokumentace), by měla být vlastní 
transformace řešena ve dvou krocích:

1) Krajská zdravotní, a.s. převezme provoz nemocnice v Rumburku na základě smlouvy o pachtu části 
obchodního závodu k 1. 4. 2021.

2) Souběžně, resp. v čase následně se předpokládá zejména následující postup:
a) prodej části obchodního závodu Krajské majetkové, příspěvková organizace - středisko Lužická nemocnice 
Rumburk společnosti Krajská zdravotní, a.s.,
b) prodej svěřeného majetku Krajské majetkové, příspěvková organizace – Lužická nemocnice Rumburk 
(nemovitosti) užívaného k převáděné činnosti nemocnice v Rumburku společnosti Krajská zdravotní, a.s.,
c) rozšíření pověření k závazku služeb obecného hospodářského zájmu o zajištění poskytování služeb v 
rumburské nemocnici resp. zakotvení skutečnosti, že kapitalizace pohledávek bude formou vyrovnávací 
platby spojené s danou SOHZ,
d) převod pohledávek z titulu prodeje části obchodního závodu z Krajské majetkové, příspěvková organizace 
na Ústecký kraj,
e) zvýšení základního kapitálu Krajské zdravotní, a.s. formou kapitalizace pohledávek Ústeckého kraje za 
Krajskou zdravotní, a.s. vzniklých z titulu neuhrazené kupní ceny za prodej části obchodního závodu a 
neuhrazené kupní ceny za prodej svěřeného majetku (nemovitosti).

V rámci příprav bude provedena detailní ekonomická a finanční analýza, která prověří, zda zamýšlená cesta 
je tou správnou a pro kraj nejvýhodnější variantou, a to zejména s ohledem na daňové, účetní a jiné 
ekonomické dopady. Zároveň je prověřováno, zdali na transformaci nedopadá zákon č. 143/2001 Sb., o 
ochraně hospodářské soutěže a o změně některých zákonů (zákon o ochraně hospodářské soutěže), ve 
znění pozdějších předpisů. Pro transformaci také platí, že všechny stávající pracovněprávní vztahy 
zaměstnanců LNR budou převedeny na Krajskou zdravotní, a.s. a převod činností zajišťovaných LNR bude 
realizován s předpokladem k 1. 7. 2021 nebo k 1. 9. 2021, resp. ke dni zveřejnění údaje o tom, že do sbírky 
listin rejstříkového soudu byla uložena smlouva o prodeji části obchodního závodu.

Vyjádření Krajské zdravotní, a.s.:
Pacht části závodu Lužické nemocnice v Rumburku zajistí, aby Krajská zdravotní a.s. jako pachtýř, měla od 
1. 4. 2021 aktivní vliv na poskytování zdravotních služeb v závodu, a tedy i ve Šluknovském výběžku. Dle 
dostupných informací o stavu Lužické nemocnice v Rumburku poskytnutých představenstvu Krajské 
zdravotní a.s. je zřejmé, že bude v krátké době nutné, aby do provozu závodu byly nasazeny personální i 
technické prostředky Krajské zdravotní a.s. Pacht závodu je tedy z právního i technicko-organizačního 
hlediska optimálním krokem k rychlému naplnění cílů transformace, který Krajská zdravotní a.s. navrhuje 
Ústeckému kraji.

Vyjádření odboru ekonomického:
Navržený postup co nejrychlejšího přesunu činností včetně ošetření majetku na Krajskou zdravotní, a.s. je 
odborem dlouhodobě podporován. Zároveň však musíme upozornit na skutečnost, že po 1. 4. 2021 již nejsou 
v rozpočtu kraje alokovány žádné finanční prostředky na podporu provozu Lužické nemocnice v Rumburku. 
Zároveň je nutné konstatovat, že v současné době nejsou vyjasněny ani finanční nároky ani jejich zdroj na 
případné kapitálové výdaje související s plným fungováním této nemocnice, které by mohly finančně zatížit 
rozpočet kraje.



Vyjádření odboru majetkového:
Krajská majetková p.o. středisko Lužická nemocnice Rumburk získala počínaje 1. 1. 2021 oprávnění 
poskytovat zdravotní služby v oblasti lůžkové péče: chirurgie – gynekologie, interní lékařství, dětské lékařství, 
multioborový JIP + komplement: hematologie, Biochemie, Imunologie, RDG, LDN; a v oblasti ambulantní 
péče: oční ambulance, neurologická ambulance, plicní ambulance, gynekologicko–porodnická ambulance, 
ordinace praktického lékaře pro děti a dorost, ortopedická ambulance, rehabilitace a fyzioterapie.
K úspěšnému poskytování uvedeného rozsahu zdravotních služeb jsou nezbytné personální posily 
stávajících oddělení a plánovaného otevření interního oddělení. Ředitel střediska Lužické nemocnice 
Rumburk komunikuje s vedením KZ a.s. a požádal o konkrétní pomoc při doplnění personálu na některých 
pracovištích (Radiologie: žádost o prověření možnosti laborantek do služeb na radiologii (RTG, CT); 
Chirurgie: žádost o prověření možnosti 1x lékaře L3 na úvazek 1,0 a dále 1x lékaře L1-2 na chirurgickou 
ambulanci na úvazek 1,0; Interní lékařství: žádost o prověření možnosti 1x lékař L3 na úvazek 1,0 a 1x lékaře 
L1-2 na úvazek 1,0 na interní ambulanci). Dále je v jednání možnost vzdělávacích aktivit na akreditovaných 
pracovištích KZ, a.s., konkrétně o předatestační přípravu lékařů po základním kmeni nebo i lékařů po škole.
V návaznosti na stanovisko KZ, a.s., se kterým se odbor MAJ ztotožňuje, pacht závodu je ve shora popsané 
situaci vyžadující zejména personální posílení střediska Lužické nemocnice Rumburk nejefektivnější volbou 
pro co nejrychlejší využití pozitivních synergických efektů ze strany KZ, a.s. a optimálním mezikrokem k 
rychlému naplnění cílů transformace části závodu Krajské majetkové p.o. středisko Lužické nemocnice 
Rumburk do KZ, a.s.

Materiál byl zpracován ve spolupráci s odborem zdravotnictví, odborem legislativně-právním, odborem 
ekonomickým a vedením Krajské zdravotní, a.s.

Zpracoval / konzultoval: Předkládá:

Mgr. Ing. Jindřich Šimák
vedoucí odboru majetkového Mgr. Bc. Tomáš Rieger (uvolněný zastupitel)

Schvalovací cesta:

1 Mgr.Ing. Jindřich Šimák (vedoucí odboru)   Ing., Mgr. Jindřich Šimák 10. 
2. 2021

2 Mgr. Bc. Tomáš Rieger (uvolněný zastupitel)   Mgr. Tomáš Rieger 
10.2.2021

Podpis zpracovatele:  Jana Bezděková 10. 2. 2021


